« SchlieBen Tr-ainings-Cen'I'er- < Vorige Seite Néchste —>

Nr. 20 Gruppe: Problem-StoBe |Drucke.n mit Acrobaf\

1. Hier diirfte die nachstliegende Lésung der Plus-Sto vom Roten sein.

B 1: Hochstol3, kraftig und lang nachfolgend mit "Wirkung", maRig viel Rechtseffet.

B 2: Ziemlich voll treffen.

Durch die verstarkte Vorwartsrotation macht der Spielball einen Bogen von der 2. zur 3. Bande.
— Zeigen —» Ausblenden

2. Weicher Zugball-Quer-Pendler — oder auch Doppel-Quer-Pendler —

B 1: Etwas Linkseffet.

Die Konterausschaltung ist nicht ganz unproblematisch, bitte selbst ausprobieren.
— Zeigen — Ausblenden

3. Doppelrundball von Gelb.
B 1: Ca. 2 Effetpunkte Rechtseffet (= etwa mittelgradig).
B 2: Sehr dinn treffen.

—» Zeigen — Ausblenden

Es lohnt sich, alle 3 Lésungen ausgiebig zu trainieren —
ahnliche Positionen kommen oft vor.
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